
1年 
○学習参観・懇談会では大変お世話になりました。１年間、子どもたちが元気いっぱい、笑顔いっぱいで過ごすことができたの

は、保護者の皆様の温かい関わりのおかげです。いつもご理解・ご協力をいただきまして、誠にありがとうございました。子

どもたちは４月から新１年生のよいお手本として活躍していくと思います。残り１ヶ月、最後までまとめをしっかりと行い、全

員が自信をもって２年生になれるよう、指導・支援していきたいと思います。 

 

4年 
保護者の皆様が、毎日お子様を元気に学校へ送り出してくださったことに、深く感謝申しあげます。毎日元気いっぱいで、素直な子どもたちと過ごす時間

はかけがえのない時間でした。子どもたちはこの一年間、多くのことを経験してきました。その一つ一つの経験が子どもたちの成長につながっていることを

実感しています。学校生活をとおして相手を思いやる行動や言葉かけができるようになりました。「誰かのために」と人を思い、行動できる力はこのクラス

のすばらしい力です。これからも一人一人が誰かのためになっていけたらと感じています。あと１か月で、高学年としてお手本となり、下級生を助ける存在

にならなければいけませんが、「相手のために」と人を思い、行動できる4年1組の子どもたちはきっと、みんなで協力し、頼もしい5年生に成長していく

のだろうと期待しています。 

１年間、保護者の皆様には多くの面でご協力いただいたことに感謝しております。本当にありがとうございました。 

【１年生からの連絡】 
○キャリアパスポートを持ち帰りましたら、お子様へのコメントをご記入いただき、ご提出ください。学校で個人用ファ

イルに保管し、成長の記録として卒業時に中学校へ送ります。○荷物の持ち帰りについて（予定） 

 17日（月）・・鍵盤ハーモニカ 18日（火）・・粘土、粘土板  19日（水）・・図工の絵   

24日（月）・・タブレット  25日（火）・・引き出し、洗濯ばさみ  26日（水）・・防災頭巾 

○学校へ置いておく物 

 植木鉢・算数セット・探検ボード・水書用具・置き傘・道徳ファイル・音楽ファイル・音楽バック・キャリアパスポート用ファイル 

【４年生からの連絡】 
○荷物の持ち帰りについて 

一度に多くの荷物を持ち帰らなくて済むように、少しずつ荷物を持ち帰ります。ランドセルの中に持ち帰り用の袋をご用意ください。 

また、以下の物は、学校で預かり次の学年に引き継ぎます。 

・探検バック ・道徳ファイル ・地図帳 

2年 
○授業参観・懇談会ではお世話になりました。授業参観では、子どもたちが1年間の学習を振り返り、できるようになったこと

や自信のついた教科をそれぞれ自分で選び、発表しました。 

○4月になり、下級生が入学してきたことで、お兄さん、お姉さんとしての自覚も芽生えたようで、1年生と一緒に休み時間に

遊ぶ様子や、困っている1年生に優しく声をかける様子がみられました。遠足では1年生と一緒のグループとなり、地図や

しおりをじっくりみながら1年生をリードする等、頼もしく感じました。 

 

5年 
保護者の皆様、一年間本当にお世話になりました。東っ子徒歩遠足では、低学年を優しく包み込み、楽しい遠足になりました。運動会では、赤組・白組の中心として輝きました。林

間学校では、初の宿泊学習として、４年生と協力しながら大切な思い出を作ることができました。子どもたちと作って食べたカレーの味は、忘れられない思い出です。音楽会では、心を一つ

にしてきれいな歌声を響かせました。普段とは違う姿に、とても感動しました。社会科見学では、アサヒ工場の見学や藍染めを経験しました。校外で食べる保護者の愛情がこもったお弁当

は子どもたちを幸せにしていました。６年生を送る会では、劇を最初から考え、５－１らしさを出しながら、６年生に感謝の気持ちを伝えました。この他にも、子どもたちの成長を感じること

が多くありました。４月からは、いよいよ最高学年です。低学年に優しいリーダーになります。 

一年間、子どもたちと楽しく過ごすことができたのは、保護者の皆様の温かいご支援・ご協力があったからです。お会いした際には、いつも励ましのお言葉をいただき、その言葉で何度も助

けられました。学校を信頼して大切なお子様を託していただき、誠にありがとうございました。修了式後に、どんな一年だったか、ご家庭で振り返っていただけると幸いです。大変お世話になり

ました。またご縁がありましたら、よろしくお願いいたします。 

【２年生からの連絡】 
○学校の荷物持ち帰りについて 

 17日（月）・・粘土、粘土板 18日（火）・・鍵盤ハーモニカ  19日（水）・・図工の絵   

24日（月）・・タブレット  25日（火）・・引き出し、洗濯ばさみ  26日（水）・・防災頭巾 

○学校へ置いておく物 

 植木鉢・探検ボード・置き傘・道徳ファイル・音楽ファイル・音楽バック・キャリアパスポート用ファイル 

【５年生からの連絡】  
○荷物の持ち帰りについて 

一度に多くの荷物を持ち帰らなくて済むように、少しずつ荷物を持ち帰ります。ランドセルの中に持ち帰り用の袋をご用意ください。 

また、以下の物は、学校で預かり次の学年に引き継ぎます。 

・探検バック・引き出し・音楽ファイル・外国語ファイル・ピクチャーディクショナリー・外国語名札・図工下の教科書・総合ファイル 

○学習道具の補充・整理・について・・・絵の具・墨汁 

3年 
  保護者の皆様、１年間大変お世話になりました。元気いっぱいで、何事にも全力で取り組む子どもたちと過ごす毎日は、と
ても楽しく充実した時間でした。この１年間、友だちとの関わりや、様々な行事への取り組みを通して、多くの経験をし、大き

く成長できました。幼さの残る４月を思い返すと、今では表情や行動がとてもしっかりして、頼もしい姿になったなと、感慨

深いです。あと１か月で４年生になります。相手を思いやり、お手本となれる高学年になれるよう、残りの１か月も大切に過ご

していきたいと思います。 

 １年間、保護者の皆様には、温かいご支援・ご協力をいただき、心から感謝しております。本当にありがとうございました。 

6年 

○いよいよ３月２４日（月）は６年間の集大成である卒業証書授与式です。長いようであっという間の６年間で、子どもたちはたくさんの成長

をしてきました。特にこの１年間は、最高学年としてリーダーシップを発揮した運動会や友だちと切磋琢磨して高め合えた市内陸上競技

会、自分たちだけで考え行動した修学旅行等、多くの経験をとおし、個人としてもクラスとしても大きく成長しました。そんな子どもたちの

成長に、２年生と６年生の２年間も関わらせていただけたことは、私にとって、とても幸せな時間でした。中学校でも一人ひとりが自分らし

く輝いていけることを心から願っています。  残すところあと１か月、子どもたちが最後に胸をはって、卒業できるように最後まで全力で

指導・支援をしていきますので、ご協力をよろしくお願いいたします。 

【３年生からの連絡】 
〇図工「みんなでつくろう ねん土ランド」の学習で、粘土を使います。３月５日（水）までに、粘土と粘土板を持たせてください。 

○荷物の持ち帰りについて 

少しずつ荷物を持ち帰ります。一度に多くの荷物を持ち帰らなくて済むように、ランドセルの中に持ち帰り用の袋をご用意

ください。また、以下の物は、学校で預かり次の学年に引き継ぎます。 

・探検バック・音楽ファイル・音楽バッグ・外国語ファイル・総合ファイル・道徳ファイル・図工下の教科書・地図帳 

【６年生からの連絡】 
○卒業式の日について：登校は通学班でふだん通り登校します。持ち物は、卒業証書やうわばきが入れられるような手提げバックです。 

※ランドセル・安全帽子はいりません。 

【なかよし学級からの連絡】 
〇保護者様のご理解とご協力のおかげで、子どもたちの成長を学習参観でお見せすることができてよかったです。１年間ありがとうございました。 

○各学年の連絡等を確認していただき、持ち物や準備をお願いします。 

【全学年への連絡】 
○通学班編成について 

３日（月）に通学班編成を行います。通学班確認カードを連絡帳に添付しますので、ご確認ください。４日（火）から、新しい通学班での登校になりますので、よろしくお願いいたします。 

○卒業証書授与式について 

２４日（月）は卒業証書授与式です。６年生に、下級生全員が最後の感謝の気持ちを伝えます。卒業式にふさわしい服装（ジャージや厚手の上着、ジャンバーはなし）でのご参加をお願いいたしします。防寒対策も併せてお願いいたします。 

○資源回収にご協力いただきましてありがとうございました。来年度も引き続きよろしくお願いします。 

 

各学年・学級からの学習連絡 ○学習や持ち物等について ○行事について（卒業式、一年間振り返って） 


